
Інформація про виконання бюджетних програм за 2025 рік 

по Відділу соціального захисту населення Старобільської міської ради 

Луганської області 

Завдання, передбачені бюджетною програмою 0810160 «Керівництво і 

управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, 

територіальних громадах», виконані в повному обсязі.  

Затверджені паспортом бюджетної програми видатки надали можливість 

забезпечити цілі державної бюджетної політики на території громади та 

завдання бюджетної програми. 

 Бюджетні кошти витрачені за призначенням та спрямовані на досягнення 

запланованих показників. За напрямами використання бюджетних коштів на 

належному рівні вирішено питання фінансового забезпечення Відділу, а саме: 

забезпечено своєчасну виплату заробітної плати та сплату нарахувань на 

оплату праці, здійснити інші поточні видатки, видатки розвитку.  

За звітний період фактична кількість працівників складає 4,0 штатних 

одиниць. Касові видатки менше запланованих на 44277 грн. Склалася економія 

по заробітній платі та нарахуваннях по оплаті праці за рахунок економії фонду 

по забезпеченню утримання працівників. По інших видатках та придбання 

предметів та обладнання довгострокового користування за рахунок економії 

фонду. Рівень результативних показників за звітний період високий.  

Накази Відділу фінансів: 

 з основної діяльності -41,  

з кадрових питань (особового складу) - 26,  

про надання щорічних оплачуваних відпусток - 4.  

Фактично отримано листів-звернень 1601 одиниці.  

Програма є ефективною і залишається актуальною для подальшої реалізації та 

досягнення мети. 

Завдання, передбачені бюджетною програмою 0813242 «Інші заходи у сфері 

соціального захисту і соціального забезпечення», стосуються поліпшення 

соціального захисту населення і соціального забезпечення. Касові видатки 

менше запланованих на 683570 грн. Залишок плану у зв’язку з тим, що 

відбулась економія коштів. Бюджетна програма є актуальною та необхідною 

для підтримки пільгових категорій громади.  

 

Завдання, передбачені бюджетною програмою  

0813140 « Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення 

дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)», стосуються організації 



і забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки Касові видатки менше запланованих на 193600 

грн. Залишок плану у зв’язку з тим, що відбулась економія коштів. Бюджетна 

програма є актуальною та необхідною для підтримки та оздоровлення дітей 


